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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE                                                                     Zagreb, 24. prosinca 2023 

 

Djelatnici EcoCortec®-a razveselili su djecu poklonima u belomanastirskoj školi i 

održali edukaciju o važnosti razvrstavanja otpada 

Djelatnici EcoCortec®-a s 

direktoricom Dijanom Zrinski 

posjetili su osnovnu školu „Dr. 

Franjo Tuđman“ u Belom 

Manastiru. Djeci od prvog do 

četvrtog razreda uručili su 

božićne poklone i održali 

kratku edukaciju o važnosti 

razvrstavanja i recikliranja 

otpada. Plastični otpad rastući 

je problem ne samo kod nas 

već u cijelom svijetu. Razvoj 

svijesti o važnosti zaštite 

okoliša i pravilnog 

gospodarenja otpadom, od 

najranije životne dobi, jedna 

je od ključnih pretpostavki 

održive i zdrave budućnosti. Stoga je djeci vlastitim primjerima, ali i zanimljivim sadržajem 

potrebno usaditi pravilne navike koje će oni kasnije širiti u svojoj okolini. Nakon što je djeci 

uručila poklone, direktorica Zrinski pokazala im je u koji spremnik se odlaže organski otpad  

kao sto je voće, a gdje idu novine, staklo i plastika.  Na taj  način djeca uče raspoznavati 

čemu služe smeđi, žuti, plavi i zeleni spremnik. Na primjerima je pokazala kako recikliranjem  

Direktorica EcoCorteca, Dijana Zrinski, pokazala je djeci kako pravilno 

razvrstavati otpad. 

http://www.ecocortec.hr/
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od jedne iskorištene vrećice može nastati sasvim nova ekološki prihvatljivija.  „EcoCortec® 

kao ekološki i socijalno odgovorna kompanija uvijek naglašava važnost edukacije ljudi na ovu 

temu, a pogotovo djece koja su naša 

budućnost. Naša Baranja je puna zelenih 

površina i želimo je očuvati takvom za našu 

djecu i njihove unuke. Kao jedan od 

najuspješnijih proizvođača u Baranji imamo 

odgovornost prema okolišu i prema ljudima u 

našoj lokalnoj zajednici i to shvaćamo vrlo 

ozbiljno. Pokušali smo na zanimljiv način djeci 

dočarati važnost ove tematike i potaknuti ih da 

i sami nastave u tom smjeru. Nadamo se da im 

je bilo zanimljivo i vrlo rado ćemo se odazvati 

na daljnje edukacije“, poručila je Zrinski. 

Belomanastirski mališani imali su puno pitanja 

i rado prihvatili poruke koje su im se pokušale 

prenijeti. „Bilo nam je uistinu zadovoljstvo 

provesti ovo vrijeme s djecom, a nadam se da 

će neki od njih kada odrastu postati naši 

djelatnici,  zaključila je.“ 

Kompleks tvornica pod nazivom EcoCortec® u vlasništvu Borisa Mikšića, jedan je od najvećih 

proizvođača bioplastike i antikorozivnih folija u Europi. Od svojih početaka  posvećeni su 

implementaciji modela kružnog gospodarstva u svom poslovanju. Postavljanje solarnih 

panela za proizvodnju električne energije posljednji je korak u naporima tvrtke da koristi 

obnovljive izvore gdje god je to moguće. 
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